

Комментарий представителя Постпредства России при ООН Е.К. Мельник на 8-й сессии  
Оперативного сегмента ЭКОКОС

Господин Вице-Председатель,

Госпожа Заместитель Генерального секретаря,

Благодарим за организацию этой сессии и за серьезное внимание Секретариата к деятельности системы развития в регионах.

Приветствуем успехи на региональном направлении реформы. Россия гордится успешным сотрудничеством с региональными офисами фондов и программ и Региональными экономическими комиссиями (РЭК). Отрадно, что РЭК стали подписантами 49 Рамочных программ сотрудничества (UNSDCF). Убеждены, что РЭК обладают серьезным потенциалом в области анализа и нахождения решений проблем конкретных стран на основе тенденций развития их регионов. Хотели бы поинтересоваться конкретными примерами участия в Комиссиях в UNSDCF? Еще один вопрос: Как реформенные изменения повлияют на мандат комиссий по обслуживанию международных конвенций. В частности, интересны комментарии на этот счет со стороны Европейской экономической комиссии, ответственной за обслуживание ряда экологических и транспортных конвенций. И последний более общий вопрос: Какие еще меры по мнению панелистов необходимо принять для дальнейшего укрепления регионального среза функционирования системы развития?

Благодарю Вас.